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Fic. 80.

Pompe multicellulaire : type a enveloppe
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VENTILATEURS

Echelle
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TURBO-COMPRESSEURS

Fic. 90.

h =3,50 m d’eau

Echelle : 1/25

N = 2920

1,5 m3/sec

Q=

Fic. 92.
Bagues d’étanchéité
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Formules générales :

1 1
e — 2 g2 . e .
Si= g (et + [ vdp—o

1 1
v.d — (U2 — uy?) = — (w,? — wy? By
[ oo+ g o — ) = 5 O — )+
1 1 '
D = ?g (c12—022)——(w12—w22)‘+ (v —u?)] = —(ulc1 CO8 0ty — UyCy COB Olg).

_ 2 X w? + ww, w2 /1 P
sy (4), % —(—)2+<

Hauteur manométrique :

H' = (b + hy) — (& + %) = v (p -—ps)—{—(h'—l-h”)—l———(ce — ¢s?).

, 1 1 1
H' = @(012_022)—2—5,("’12—")22) + 2—g( P—u?) + 8+ % + T,
Coefficient de vitesse :
Uy
Xy = ——2—,
T /ol
Coefficient manométrique :
ME%§?—=A+Bx+ Ca?
1

avec .
— “1

d ) e mf)
B = [(2—475 cosocl———mncos(32< —q—)l—z>:|

c=(g=1)—(—g)m

Coefficient de puissance :
— 89i O __ —
P= o = % (@ — bx).

a = cos8 a; — mn cos 3,

b =m?
Rendement indiqué :
P
i M
Rendement organique :
1 K d aM + 2 beax®
N 2 85 "o, 2gH "5
o = N P.e.sing
Fuites :
Ly e JhV/Mr
Q r, ‘rpe.sinog
Coefficients caractéristiques :
NN, 60° 1 ... . Px?
R:W T;.skk .smocl.w.
. QN2 60° ., . x?
R__(ng)a/2 o .ek'k sin o . 3ra5 -

Coefficient caractéristique, turbine Pelton :
N;IN? 60° 1 of

R = SCe P H~ 75 "8r k2

x2P.




TURBORECEPTRICES

Formules générales :

1 1
B = —2—g<012—002> -}—J‘ v.dp + %
0

0 1 1 .
= 2 2 e (a2 ap 2
flv.dp+2g <u1 uo‘)» 2g(w1 we?) + By,
1

B = [(c1 — o) — (w2 —wg?) + (u® — u?)] = ;,’ (uyeq €08 0y — UG, €O8 o).

wo + wowy w1 <
gb( > 28 B (@2 + ¢t

Hauteur manométrique :

1
H = (hy+ hy) + (& + %/') = v (ps —pe) + (' + h") + 2 (es? — c).

1 1 1
= 28 (e — ¢0%) — 2g (wi* —wy®) + 2 () — ug®) — B — T — “@2-
Coefficient de débit :
A
Uy
Coefficient manométrique :
2gH'

M=-—"5 = A+ Bx + CaZ

Uy

A:(3—i2>"—m2<_1é+1>'
B-2|:<2—4) )cosﬁl X m"“‘”‘*ﬂ]

N

avec

Coefficient de puissance :

P= % =a 4 bx
a=1-—m b = cos B, — mn cos B
Rendement indiqué :
1 M
"
Rendement organique :
1
To
1+ N,
avec !
1 K d M
No 22 8' 3 2 2gW +3 50
N; xP.¢ sin §;
Fuites :

f_g s J VM
Q " 'r e x.sin B
Coefficient caractéristique :
QNe 602 g
(2gH')3/2 o= .ek'k sin f3; . M3/2'
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